

Questions and Answers # 3 / Questions et réponses # 3

Question 1:

Could you please advise if a hat shelf is required in the wardrobe?

Answer 1:

No hat shelf is required.

Question 1:

Pourriez-vous s'il vous plaît indiquer si une étagère à chapeau est requise dans la garde-robe?

Réponse 1 :

Aucune étagère à chapeau n'est requise.